Estado de Santa Catarina

Município de Irani


Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente


RESOLUÇÃO CMDCA Nº 04 DE 24 DE JULHO DE 2017
APROVA O PLANO PLURIANUAL QUADRIÊNIO 2018/2021 DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – FIA.
O CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CMDCA de Irani – SC, no uso de suas atribuições estabelecidas na Lei Federal nº 8.069/90, na Lei Municipal nº 1.749 de 24 de julho de 2015 e em suas alterações posteriores, e por deliberação em reunião extraordinária do CMDCA realizada em 24 de Julho de 2017, constando em Ata nº 06/2017, e
CONSIDERANDO o Estatuto da Criança e do Adolescente – Lei 8.069/90;

CONSIDERANDO o que dispõe o Manual do Tribunal de Contas de Santa Catarina denominado “Orçamento Público e o Fundo dos Diretos da Criança e do Adolescente/2010;
CONSIDERANDO a Lei Municipal nº 1.749 de 24 de julho de 2015, que dispões sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e sobre o Fundo da Infância e Adolescência - FIA;

CONSIDERANDO a Resolução nº 137 do CONANDA, de 21 de janeiro de 2010, que dispões sobre os Parâmetros para a Criação e Funcionamento dos Fundos Nacional, Estaduais e Municipais dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências;
CONSIDERANDO que a Resolução n° 77/2013 do Tribunal de Contas de Santa Catarina atribuiu ao CMDCA à competência de emitir parecer sobre a Prestação de Contas do Fundo para Infância e Adolescência;
CONSIDERANDO a Constituição Federal de 1988 em seu artigo 6º, que trata dos Direitos Sociais, bem como o Artigo 203, da Assistência Social e Artigo 165 que trata das leis de inciativa do Poder Executivo e estabelece o Plano Plurianual;
CONSIDERANDO a Lei Orgânica do Município de Irani – SC; 

CONSIDERANDO que a elaboração do Plano Plurianual ocorreu envolvendo os trabalhadores e a sociedade, com ampla discussão entre as políticas setoriais;
RESOLVE:

Art. 1º - Fica APROVADO o Plano Plurianual do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – FIA, para o quadriênio 2018/2021, apresentado pela Controladoria Interna da Prefeitura de Irani e Setor Contábil, anexo a esta resolução.

Art. 2º - Esta resolução entra em vigor após a data de publicação.
Irani - SC, 24 de Julho de 2017.
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